



«Знатоки истории Великой Отечественной войны» - тема олимпиады среди школьников, прошедшей 5 мая в благотворительном фонде «Витязь». В этот раз соревнование юных историков проходило в два этапа: сначала встретились 12 команд 5-7 классов, а во второй половине дня в зале собрались старшеклассники.

Темой олимпиады традиционно была Великая Отечественная война и вклад горловчан в дело победы над фашистскими оккупантами. Участники и гости почтили память погибших минутой молчания, потому что семью почти каждого из присутствовавших в зале коснулась та война.



Для увеличения нажмите на изображение

Каждый человек хранит в памяти какой-то момент своей жизни, который кажется ему вторым рождением, переломом во всей его дальнейшей судьбе. Великая Отечественная война – особая дата в судьбе целого народа. Эта война явилась одним из самых

тяжелых испытаний, выпавших на долю нашего народа в минувшем XX столетии. Но, как это было не один раз, именно в военные годы с особой силой проявились значительные черты национального характера нашего народа, его самые лучшие качества, которые веками воспитывала в нем Православная Церковь.

Тепло встречали ребята выступления участника трех парадов на Красной площади, подполковника Григория Ивановича Саенко и участницу войны Ирину Алексеевну Горенкову, которые рассказали школьникам о пережитом ими в дни военного лихолетья.

При подготовке к олимпиаде большинство участников побывали в музейном зале «Великая Отечественная война» фонда «Витязь», познакомились с Книгой Памяти горловчан и документальным фильмом «Горловка, опаленная войной», что значительно помогло им отвечать на вопросы.



Для увеличения нажмите на изображение

Игра началась с брейн-ринга, в котором ребята демонстрировали свои знания об истории ВОВ и истории Горловки в военное время.

Задания конкурсов были достаточно разнообразными – это и знание обмундирования военнослужащих различных родов войск, орденов, учрежденных в годы войны в честь православных полководцев и военачальников прошлого, работа с агитационными плакатами и листовками фашистов, конкурс «Соответствие» (на знание

горловчан-Героев СССР). Дети смотрели отрывки из военных фильмов и традиционно пели песни о войне.

А конкурс капитанов продемонстрировал активность команд - во время поддержки своих командиров и лидеров эмоции захлестывали всех участников.

Жюри в составе опытных учителей истории города признало победителями среди учеников 7-8 классов команду школы №52 (1 место). А второе место по праву разделили ребята из школ №№ 73 и 22.

Среди старшеклассников лидировала команда ОШ №22, серебряным призером стала одна из команд ОШ №73, а третье место - у учеников из ОШ №52.

Все участники получили дипломы и сладкие подарки от благотворительного фонда «Витязь».

"Горловский Медиа Портал"